

# NATO už bojuje na Ukrajině otevřeně: Obrovské ztráty Kyjeva u Bachmutu. Zametání stop po laboratořích USA na Donbasu. Ponorka "soudného dne" Belgorod s Poseidony připravena k boji. Spláchne Rusko Británii a USA do moře?

[protiproud.info/politika/6929-nato-uz-bojuje-na-ukrajine-otevrene-obrovske-ztraty-kyjeva-u-bachmutu-zametani-stop-po-laboratorich-usa-na-donbasu-ponorka-soudneho-dne-belgorod-s-poseidony-pripravena-k-boji-splachne-rusko-britanii-a-usa-do-more.htm](https://protiproud.info/politika/6929-nato-uz-bojuje-na-ukrajine-otevrene-obrovske-ztraty-kyjeva-u-bachmutu-zametani-stop-po-laboratorich-usa-na-donbasu-ponorka-soudneho-dne-belgorod-s-poseidony-pripravena-k-boji-splachne-rusko-britanii-a-usa-do-more.htm)



3. 1. 2023

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Václav Danda přináší poslední zprávy z ukrajinské fronty a analyzuje další perspektivy již v podstatě otevřeného konfliktu mezi USA a Ruskem na Ukrajině ve světle uvedení do provozu nejničivějších zbraní - v nichž má dnes Rusko nad Západem jasnou převahu

Ukrajincům se nedaří držet pozice na frontové linii na Donbase. Stále komplikovanější situace u Artěmovska (Bachmutu) hrozí prolomením obranných linií, a ani na dalších úsecích fronty není pro Kyjev situace o mnoho lepší. Západ mu sice pomáhá, seč mu síly stačí, ale nedokáže odvrátit blížící se krach ukrajinské obrany.

Jednotky NATO, které jsou ve stále větší míře nasazovány na frontové linie, sice alespoň opticky dokáží přinést potravu pro média, jako se to stalo při novoročních útocích Američanů na školní komplex v Makijevce (zahynulo zhruba 70 ruských vojáků dislokovaných na základně), ale na skutečném průběhu války tyto mediální úspěchy mnoho nemění.



Autor:  
**Václav Danda**  
Publicista  
Více o autorovi **ZDE**

## Ztráty Kyjeva u Bachnutu

---

Aktuálně hlavní bitva se vede o Bachmut, kde se ukrajinská armáda dostává do stále svízelnější situace. Velení kyjevské armády spolu s veliteli NATO - kteří na tomto úseku fronty už fakticky velí svým speciálním jednotkám - řeší problém stále větším množstvím Ukrajinců, kteří na frontové linii jdou na jistou smrt.

Ztráty Kyjeva u Bachmutu jsou obrovské. Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová v listopadu odhadla ztráty, které utrpěla ukrajinská armáda, na 100.000 vojáků. Podle Vladimira Rogova, člena hlavní rady vojensko-civilní správy Záporožské oblasti, však ztráty ukrajinské armády ve výši 100.000 mužů byly již koncem jara a začátkem léta: "Od té doby počte ztrát Zelenského režimu vzrostl nejméně dvaapůlkrát."

Zelenskyj a Zalužnyj vrhají na ruské pozice stále více oddílů. Útočníci se mění na sebevražedné atentátníky. Zalužnyj si už v ukrajinské armádě vysloužil přezdívku „bachmutský řezník“. O výši ukrajinských ztrát není samozřejmě dovoleno mluvit, informace však stále unikají. Podle důstojníka luhanské Lidové milice Andreje Maročka dostali ukrajinští zdravotníci přísný příkaz tajit počty a stav vojenského personálu v nemocnicích.



Čtěte ZDE: Prolhaná česká média: O situaci na bojišti se dozvíte až od nás. 35.500 zabitých Banderovců. Vydávají je za nezvěstné - a berou jejich žold. Lejnová vyzradila státní tajemství o 100 000 mrtvých. Kyjev chystá další mobilizaci

## Zametání stop

---

„Do zimy 2022 se ofenzivní potenciál Ozbrojených sil Ukrajiny zcela vyčerpал, a to je obrovská, ne-li hlavní zásluha ruských dělostřelců,“ říká ruský bezpečnostní expert Jevgenij Fjodorov. „Ze stejné série je slabá výzbroj obrněnými vozidly schopnými ochránit alespoň minimálně před střepinami. Všechno na dohled jsou banderovské bojové pickupy s těžkými kulomety nebo minometné posádky. Tyto náhradní zbraně jsou ale zcela bezbranné proti dělostřelectví,“ uvedl Fjodorov.

Ukrajinské vedení však nadále vrhá lidi na jatka. Nyní je to hotový „mlýnek na maso“. Nejrychleji aktuálně mele u Arťomovska, na úseku Svatovo-Kremenná v LLR, v kupjanském směru v Charkovské oblasti. Mrtví často zůstávají na bojišti, ranění mají malou šanci na přežití: není dostatek možností transportu.

Západ přesto dodává další a další zbraně, které současně vyčerpávají jeho vojenský potenciál a vlastní obranyschopnost. Jeden z motivů je jasný: Právě v těchto oblastech ovládaných od roku 2014 popřevratovou ukrajinskou juntou, byly vybudovány americké laboratoře pro výzkum a vývoj biologických braní. Je proto třeba



udržet pozice do té doby, než nebudou všechna tato zařízení evakuována a zamety stopy po tomto tajném výzkumu a výrobě smrtících biologických látek.



Čtěte ZDE: Američtí experti: Bod zlomu? O čem se z českých médií nedozvíte. Katastrofa u Arťomovska se zjevně blíží. Za měsíc 12 000 mrtvých Banderovců. Záměrně? Charkovské „pickupové nájezdy“ už na frontě nefungují. Začátek konce?

### **Ponorka „soudného dne“ vyplouvá**

---

Co naopak Západ brzdí, aby se již ve válce angažoval úplně otevřeně, je překročení červené linie stanovené ruským vedením. Například útok na Krym by aktivoval ruské válečné ponorky k odvetnému úderu, což by znamenalo rozšíření bojů prakticky na všechny druhy zbraní. Proto je Západ tak znepokojen bojovým nasazením ponorkového křižníku Belgorod s torpédy Poseidon, proti kterým se Západ dosud nemá protizbraň.

Stačí dvě torpéda Poseidon, aby se Anglie ponořila do moře. Celý palebný úder Belgorodu by spláchl celou Ameriku,“ píše se v americkém vojenském tisku. Západní experti odhadují, že čtyři 100 megatunové bomby nebo jedna 150 megatunová stačí k tomu, aby celé britské souostroví zmizelo pod mořem.

Atomová ponorka Belgorod proto nedává spát především Američanům. Nikdo ve světě nemá něco podobného. Belgorod má torpéda s atomovou hlavicí Poseidon a neomezený rádius působnosti. Je to nehlučná ponorka, zjistit ji je prakticky nemožné. V autonomním režimu může ležet někde na mořském dně třeba 10 měsíců. Její torpéda dokáží proplout zadanou trasu a dorazit do jakéhokoli bodu na zeměkouli. Poseidon je v podstatě autonomní neobydlený ponorkový aparát, který se umí pod vodou pohybovat rychlostí až 200 km/hod.

Američané nazývají Poseidon „atomovým megatorpédem“, které umí dopravit do cíle hlavice s kalibrem několika megatun.



Čtěte ZDE: [Nové ruské zbraně: Západ je zmatený a hysterický. Bude odpovídat další provokací? Pentagon: V tuto chvíli se nejsme schopni ubránit. Generálové blufují zatímco armády upadají. Může si NATO za Putinovu odpověď samo?](#)

Poseidon má unikátní atomový pohybový agregát, mohutný reaktor, který je přitom velmi kompaktní. Jeho hlavice je velmi vysokého kalibru. Poseidon vybuchuje pod vodou, zpočátku vytvoří obrovskou nálevku, a vzápětí se zvedne vlna tsunami do 50 metrů. Proto je jasné, že stačí dvě tři taková torpéda, aby byla Anglie celá zatopená. Dva takové drony stačí i na to, aby bylo do moře spláchnuto celé Japonsko. Při využití celého palebného průměru Belgorodu (šest torpéd) by byly "utopeny" celé Spojené Státy.

Poseidon lze odstartovat ze vzdálenosti stovek mil, přičemž atomové torpédo se bude prodírat mimo pobřežní obranu po mořském dně.

„Poseidon je nehlučný. Neexistuje žádný radar, který by jej dokázal slyšet. V systému má program, který různými způsoby oklame protivníka. Pokud bude třeba, oběhne celou zeměkouli, než dojde do místa určení, kde vybuchne. Zachytit ho nikdo nedokáže. V moři neexistují prostředky, které by šly porovnat se vzdušnou protiraketovou obranou. Ani jedna antiraketa nemůže toto torpédo dohnat a zneškodnit,“ říká ruský admirál Vjačeslav Popov.

Tato zbraň „soudného dne“, jak se ponorce Belgorod přezdívá, v prosinci vyplula ze svého domovského přístavu a je plně připravena plnit bojové úkoly.

Konflikt mezi Moskvou a Washingtonem může kdykoli přejít do nové fáze. Bojištěm ale v tom případě již nebude jen východní a střední Evropa, ale moře a oceány. Pro pobřeží USA a Velké Británie znamená nasazení Poseidonu katastrofu - i bez použití jaderných zbraní. Nemluvě o tom, že také v jejich nosičích má dnes Rusko jasnou převahu.

Bude to znamenat dostatečnou odstrašující sílu pro ukončení bojů na Ukrajině - nebo právě naopak? Odpoví nám události roku 2023.



**9P** 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?  
Chcete, aby Protiproud žil?  
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:  
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

**Tagy článku**

---